

平平安安

迎春节



开展食品安全“亮剑”行动 专项排查燃放烟花爆竹…… 春节将至,愿您平安

为切实做好春节前后及节日期间的生产安全、交通安全、消防安全、食品安全等,确保辖区群众度过一个欢乐、安全、祥和的节日,中原区各街道、局委开展各种专项活动,为即将到来的春节保驾护航。

食品安全

12个街道齐发力 开展食品安全“亮剑”行动



春节临近,为确保全区群众饮食用药安全,区食药监局近日召开专项整治工作动员会,将开启为期一个月的食品安全“亮剑行动”。

专项整治将从春节期间食品安全的重点难点入手,涵盖食品监管的各个领域,坚决执行最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责,把好事从市场到餐桌的最后一道关。

加强食品批发市场、集贸市场、商场超市、宾馆饭店、食品生产加工企业等重点区域和薄弱环节的食品安全监管;对婴幼儿乳粉、生鲜肉制品、豆制品和豆芽菜、节日大宗食品等重点品类加强监管;加强对“年夜饭”的食品安全监管和农村集体聚餐的服务指导。将守住不发生系统性、区域性食品药品安全事件的底线,为创建食品安全示范城市打下坚实基础。

这次“亮剑”行动覆盖全区12个街道办事处,突出加强基层食品安全监管这一重点,确保全区人民节日期间饮食安全。
记者 柴琳琳 通讯员 闫翠萍 文/图

三官庙街道 从源头切断不安全食品来源

近日,三官庙街道在辖区开展了食品安全隐患专项排查活动。经排查,三官庙街道辖区内,餐饮食品单位有113家,副食食品单位19家,熟食店44家,小吃店9家,早餐店4家,生活类、便民类、大小型超市共46家,水果店11家,粮油店5家,肉制品店8家,牛奶供应店1家,桶装水店1家。辖区郑上路社区菜市场有蔬菜摊位14个。

此次重点排查了餐饮及食品经营企业营业执照、食品卫生许可证和健康证等证件的持有情况,食品的保质期、假冒伪劣情况,是否建立原物料进货台账以及生产经营的卫生保洁情况等。共检查了112家食品经营单位,其中中原一社区合记烩面有两名工作人员无健康证。经询问店主了解,两人为新进员工,健康证正在办理中。

下一步,街道将把食品安全问题作为长效工作重点去抓,争取从源头切断不安全食品来源,为辖区群众创造健康的食品环境。记者 柴琳琳

生产安全



区绿化所 对儿童公园内篱笆、廊架等进行排查

为切实做好安全生产工作,近日,中原区绿化所积极安排相关人员在儿童公园内开展专项整治活动。对园内的篱笆、果皮箱、园路、路灯、廊架等进行了逐一排查工作,损坏的统一拆除,并更换新的公共设施,破损的园路进行重新铺砌。

截至目前,共计更换6个果皮箱,安装铁篱笆260余米,铺砌破损园路约50平方米。同时,区绿化所安排专人对儿童

公园内的湖水进行清理淤泥作业,共计清淤500立方米。

对于今后可能出现的不利天气,区绿化所将加大对行道树的管理力度,坚持全员上岗,积极做好应急预案,及时排除安全隐患,做好区管公园、游园内安全生产中的各项管理工作。

记者 柴琳琳
通讯员 赵潇 文/图

建设路街道 将安全生产责任落实到每个社区、每个网格

为切实做好春节期间的安全生产工作,有效预防和坚决遏制各类安全事故发生,保障辖区居民度过一个平安、祥和的春节,建设路街道多措并举,突出重点,全面加强春节期间的安全生产工作。

突出重点,加强重点行业安全监管,认真组织开展安全生产大检查。严查学校、宾馆、商场、农贸市场等人员密集场

所的消防设施缺失损坏情况、安全出口疏散通道堵塞锁闭情况和违规住人等消防安全隐患,坚决防范重特大事故的发生。做到突出重点,全面到位,切实把春节期间安全生产责任目标落实到每个社区、每个网格,做到横向到边,纵向到底。

另外,落实制度,提升街道应急处置能力。主动对接有关局委,发挥安全生

桐柏路街道 整治私拉电线

为确保居民出行安全,杜绝发生安全事故,近日,桐柏路街道20个社区(村)不间断地对辖区楼院私拉电线情况进行整治。

在对老旧单位家属院整治工作中,社区工作人员发现许多居民为方便给电动车充电,就从自家窗户处引出一根电线到单元门口,插线板就挂在墙上。特别是高楼层的住户,长长的电线暴露在墙体外,没有任何保护措施,存在安全隐患,有的居民劝阻多次还是照旧。

为了彻底消除隐患,自1月9日起,由社区联合家属院后勤人员组成的专项整治队伍带着工具,对居民从家中私拉的电线进行了处理。

下一步,桐柏路街道将加强做好辖区消防安全排查整治工作,一方面更广泛更深入宣传消防安全知识,另一方面加强日常管理,安排人员加强对车棚和智能充电设备的日常检查巡查,避免火灾事故的发生。
记者 柴琳琳
通讯员 李璐 王蒙

中原西路街道 开展烟花爆竹大排查

中原西路街道为确保春节期间辖区网格内不发生安全事故,使辖区居民度过一个平安祥和的春节,利用一周时间,依托网格化管理,精心组织,采取多项措施,开展燃放烟花爆竹专项排查活动。

借助巡防车装安全生产宣传小喇叭,录制燃放烟花爆竹小常识和烟花爆竹挑选小贴士,在街道辖区网格内人流量的万达广场、绿都广场、罗庄安置区门前等地方设置咨询台10个,发放宣传资料5000余份,不间断流动宣传;

街道办事处人员借助办事处、社区办事大厅直接面向群众、服务群众的优势,为每一位前来办事的群众免费发放消防安全知识手册,营造多层次、全方位的消防安全宣传氛围。

节日期间,街道成立的由党政办、长效办、安全办、效能宣教室等科室组成的督查组对辖区各网格内燃放烟花爆竹情况进行督查,确保各项安全措施落到实处,坚决杜绝因燃放烟花爆竹而引起的安全事故的发生。

记者 柴琳琳

生活安全

